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Ifjúsági Információs hálózat kialakítása a Hevesi kistérségben

2014.04.22. A Hevesi kistérségben szisztematikus segítõ munkájával mintegy évtizede van jelen a Magyar Máltai

Szeretetszolgálat ?Befogadás? Kft, illetve a vele a kistérség programokban szorosan együttmûködõ Tutor Alapítvány.  

A két szervezet közösen kezdett bele az „Ifjúsági Információs hálózat a Hevesi kistérségben” elnevezésû, TÁMOP –

5.2.5/B-10/2-2010-0205 számú, az Európai Unió Szociális Alapja által támogatott projektbe is 2012-ben. E program szervesen épült a

korábban megkezdett tevékenységekre, de ezek közül is leginkább a „Fiatalokkal a közös jövõért Tarnabodtól Erkig” elnevezésû

programra, valamint az Ifjúsági Információs Pont tarnabodi kialakítására.

 A korábban megkezdett tevékenységek – a helyzetelemzések, szükséglet felmérések, a programok során megtapasztalt igények, a

megvalósult programok, programelemek – tapasztalatai szorosan beépültek az új projektbe. A négy helyszínen -Tarnabod, Erk,

Boconád, Tarnazsadány - magalakuló irodák munkatársainak volt mire alapozniuk, így erre az „alapra” tudták ráépíteni az egyes

településeken meginduló munkát.

 Jelen módszertan a fenti programok során megszerzett tapasztalatokra támaszkodva szeretne segítséget nyújtani az érdeklõdõknek

a jövõben – remélhetõleg – egyre több helyszínen létrehozandó, hasonló jellegû információs pontok, illetve programok résztvevõi

számára.

 E sorok megjelenésekor a program már a vége felé tart. 

 2010 nyarán megnyitotta kapuit az erki és tarnabodi Ifjúsági Információs és Tanácsadó Pont, 2012 májusától pályázati forrásból

újabb két Ifjúsági Információs és Tanácsadó Pont jött létre Boconádon és Tarnazsadányban.

 A szükségletfelmérések során adott válaszokból kiderült, hogy a projekt megvalósítása során a legfontosabb feladat a fiatalok

látókörének bõvítése, az iskolai elõmenetel segítése, illetve a helyi sport és egyéb programok kialakítása és mûködtetése. Ezek a

programok 2010-tõl mûködtek is az erki és tarnabodi Infópontokban, így könnyebb dolgunk volt a másik két Infópont beindításában,

mûködtetésében.

 Szlogenünk: „Egy biztos pont neked, mely a sajátod lehet!”

A célok közé tartozott az internet elérhetõvé tétele, közismereti foglalkozások szervezése, információk nyújtása képzésekrõl,

programokról, munkalehetõségekrõl, iskolai elõmenetel segítése, szabadidõs programok szervezése, prevenciós foglalkozások

szervezése, a helyben el ne érhetõ közösségi szolgáltatások megismertetése, beindítása.

 Mind a négy település önkormányzata és kisebbségi önkormányzata támogatta a program bevezetését. A létrejövõ információs

szolgáltatásokat gondozó települések, a helyi humán szolgáltatók mind egyetértettek a kezdeményezéssel, megosztották

tapasztalataikat és jelezték együttmûködési szándékukat. 
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